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Mathématiques - Devoir Surveillé 2
Vendredi 23 novembre 2018 - Durée : 1h45

Tous documents et appareils électroniques sont interdits.
Toute réponse doit étre rigoureusement justifiée et une attention particuliere sera portée a la rédaction

et a la présentation.

Exercice 1  On connait les coefficients de Fourier exponentiels d’un signal f :
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Déterminer les coefficients de Fourier trigonométriques de f.

Exercice 2 Calculer fxg:

1. f et g sont définies par leur représentation graphique :

2. f(t) = 8(t) +20(t — 1) et g(t) = A(t + 1)
3. f(t) = e Ut — 1) et g(t) = Ut + 1)

Exercice 3 Dire si les produits de convolution suivant sont vrais ou faux en justifiant :
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Exercice 4 Les questions suivantes sont indépendantes.

In(1 — &
(a) Déterminer lim n(l+ ) —sin(z)
x—0 T

(b) Calculer le DL a I'ordre 5 en 0 de Slm(x)

+x

Exercice 5
On considere la fonction F' définie par

1
F(p)= ——
®) P*(p* +4)
(a) D les transformées de Laplace i de Fi(p) = — et de Fy(p) !
a) Donner les transtormees de Laplace inverse de = — et de = ="
% 1\p 2 2\P 2+ 4

(b) En utilisant un produit de convolution, donner la transformée de Laplace inverse de F'.

Exercice 6

1 > bat
(a) Montrer que le DL a l'ordre 4 en 0 de cos(®) est 14 % + 2% + z'e(z)
(b) Déterminer le DL & I'ordre 4 en 0 de
cos(x)
(c) i. Déterminer I’équation de la tangente en 0 de ‘
cos(x)
ii. La courbe de f(x) = @) se situe-t-elle au dessus ou au dessous de sa tangente
cos(z
en (7
( Formulaire )
Fonction | Transformée de Laplace Fonction | Transformée de Laplace
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